

榆横实业集团党史学习教育

工作简报

第 48 期

榆横实业集团党史学习教育领导小组办公室

2023 年 6 月 26 日

榆横实业集团公司组织干部职工代表 参观榆林市禁毒教育基地

在第 36 个“国际禁毒日”到来之际，榆横实业集团公司在高新区党工委的安排部署下，组织干部职工代表参观榆林市禁毒教育基地。

进入教育基地序厅后，历史感的色调营造了凝聚的氛围，三面禁毒浮雕，重现当年气势恢宏的禁毒场景，中间“利剑”之手，昭示着对禁毒工作的坚定决心。跟随着讲解员的脚步，大家先后参观了“前事不忘 后事之师”、“擦亮眼睛 辨清毒品”、“毒患之害 祸及人类”、“斩毒除魔 千秋伟业”、“对毒说不 防毒缠身”等五个展区，通过细致讲解、图文

介绍、实时展示、数字媒体、互动体验等方式，提高了对毒品及其危害的认识，增强了防范毒品的意识和能力。



通过此次参观学习，进一步加强了大家珍爱生命远离毒品、拥抱健康亲近幸福的决心，纷纷表示要加强禁毒知识学习，并向身边的家人及朋友宣传毒品的相关知识，形成全民参与、共同抵制毒品的良好社会氛围。

主送：高新区党史学习教育领导小组办公室

抄送：榆横实业集团公司各党支部、各子（分）公司

榆横实业集团党史学习教育领导小组办公室

2023年6月26日印发
